
                                      ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

                         Την Τρίτη 22.3.2016,  στις  11.30 π.μ., 

στην αίθουσα συνελεύσεων του Σ.Σ.Τ.Ε (Λέκκα 23-25, β΄όροφος), 

                  συγκέντρωση εν όψει της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Σ.Σ.Τ.Ε. 

 

Συνάδελφοι, 

Την Τρίτη 22.3.2016, στις 11.30, προσκαλούμε όλους τους συναδέλφους, στην 

αίθουσα συνελεύσεων του Σ.Σ.Τ.Ε. (Λέκκα 23-25, β΄ όροφος), για μια ανοικτή 

συζήτηση εν όψει και της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Σ.Σ.Τ.Ε. της 

29.3.2016, με την οποία κλείνει ο πρώτος χρόνος της θητείας του Δ.Σ..  

Η καλύτερη προετοιμασία μας, για την αντιμετώπιση των θεμάτων που τίθενται σε 

αυτή τη διαδικασία, έχει ιδιαίτερη βαρύτητα προκειμένου να ανατραπεί ο 

αντιδημοκρατικός και αυταρχικός παροξυσμός της σημερινής ισχνής πλειοψηφίας 

του Δ.Σ., που έχει ξεχάσει εντελώς τον συλλογικό και διεκδικητικό χαρακτήρα 

του Σ.Σ.Τ.Ε..   

Ο επόμενος χρόνος πρέπει να έχει αποκλειστικό σκοπό τη διεκδίκηση και επίλυση 

των προβλημάτων μας, και στην κατεύθυνση αυτή επιβάλλεται να οργανώσουμε τη 

δράση μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, προκειμένου από τη διαδικασία της 

Συνέλευσης να εξαχθούν τα καλύτερα αποτελέσματα για τις διεκδικήσεις μας. H μη 

θετική αντιμετώπιση εκ μέρους του Προεδρείου, ενός υπομνήματος προς την 

Διοίκηση της ΤτΕ, που θέτει με ευκρίνεια τα θέλω και τις ανάγκες όλων των 

συνταξιούχων και απευθύνεται, χωρίς διαχωρισμούς, σε κάθε συνάδελφο που 

συμφωνεί με τα αιτήματα, αποτελεί ένδειξη και μέτρο της αλαζονείας και του 

εγωισμού με τον οποίο αντιμετωπίζονται οι κατακτήσεις, τα δικαιώματα και οι 

διεκδικήσεις μας, πρωτίστως από τους εκλεγμένους δήθεν εκπροσώπους μας του 

Προεδρείου του Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε..  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Ομάδα Συντονισμού  

Αναγνωστοπούλου Δήμητρα, Βαξεβανάκη Έλλη, Βαξεβανάκη Ιουλία, Γκότσης 
Δημήτρης, Γρατσίας Ηλίας, Δεληπέτρος Δημήτρης, Ευσταθίου Κώστας, Καραδήμα 
Ζωή, Καραφωτιά Φωφώ, Κουλούρης Γιώργος, Κουρκουτσάκη Τίνα, 
Κωνστανταράκη Εύα, Λεμπέσης Παναγιώτης, Μαγκλάρας Κώστας, Μανώλης 
Παύλος, Μελισσείδου Ελένη, Μοσχονησίου Βάσω, Μουτσάκη Μάρθα, Μπουλαλά 
Αγγελική, Νικολόπουλος Σωτήρης, Νικολοπούλου Βίκυ, Παπαγεωργάκης Μάρκος, 
Παπαμάργαρης Χάρης, Ραγιάς Νικόλαος, Ραϊμόνδος Νικόλαος, Ρούσσος Γιώργος, 
Στρίμπερης Θόδωρος, Χατούπη Μαρία, Χάρακα Παναγιώτα, Χρηστίδης Απόστολος. 


